

## ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → [despina.bahas@kosmos.com.au](mailto:despina.bahas@kosmos.com.au)

# Το Μήνυμα της Ώρας της Γης SOS Κινδυνεύει η Ζωή στον πλανήτη μας

ΟΙ Επιστήμονες μας είχαν προειδοποιήσει για την υπερθέρμανση της Γης ότι αν δεν είχε αρχίσει η λήψη μέτρων για να μειωθούν οι εκπομπές των Ρυπογόνων Αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, κατά τον πιο άγριο τρόπο η φύση θα εκδικηθεί τους βιαστές της, αφανίζοντας τα πάντα. Εφιαλτικά τα σενάρια για τις Κλιματικές Αλλαγές που θα λάβουν χώρα στον αιώνα μας. Ούτε στους χειρότερους εφιάλτες μας προειδοποιούν οι Ειδικοί Επιστήμονες, δεν έχουμε δει τις τρομακτικές Κλιματικές Αλλαγές που θα λάβουν χώρα στον πλανήτη μας μέσα στον αιώνα μας υποβαθμίζοντας δραματικά την ποιότητα της ζωής δισεκατομμυρίων ανθρώπων, ως αποτέλεσμα της αχαλίνωτης εξάρτησης του σύγχρονου πολιτισμού από την καύση πετρελαιοειδών και άνθρακα που τα καυσαέρια τους δημιουργούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Και μας διαβεβαιώνουν οι Ειδικοί Επιστήμονες έπειτα από εξαντλητικές μελέτες, πως η ανθρωπογενής υπερθέρμανση είναι ένα αδιαμφισβήτητο φαινόμενο που έχει ήδη βάλει φωτιά στην Υδρόγειο.

ΔΕΝ υπάρχει η παραμικρή αμφιβολία ότι οι καιρικές συνθήκες και στην 5η Ήπειρο έχουν αλλάξει, όπως και στον υπόλοιπο πλανήτη. Τα τελευταία χρόνια το καλοκαίρι της Αυστραλίας είναι τόσο θερμό που ψήθηκαν οι καρποί πάνω στα δέντρα, σύμφωνα με πόρισμα του Συμβουλίου για την Κλιματική Αλλαγή. Το Συμβούλιο δημοσίευσε Έκθεση που δείχνει τις ακραίες θερμοκρασίες της Αυστραλίας και το χαρακτηρίζει ως το Θερμότερο Καλοκαίρι όλων των εποχών και πως όλες οι πολιτείες επλήγησαν από σοβαρές πυρκαγιές και δυνατές βροχοπτώσεις με πολύ σοβαρές πλημμύρες. Αυτό που ζήσαμε το φετινό καλοκαίρι είναι μέρος μιας μακροπρόθεσμης τάσης για αύξηση της θερμοκρασίας στην οποία συμβάλει ιδιαίτερα η χρήση ορυκτών καυσίμων και η μείωση των δασικών εκτάσεων, όπως αναφέρει το Συμβούλιο των Επιστημόνων για την Κλιματική Αλλαγή και τονίζει ότι: «Απαιτείται Εθνική Πολιτική για την μείωση της ρύπανσης των ορυκτών καυσίμων που δημιουργούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου».

ΤΟ Κοινοβούλιο της Καμπέρας δεν έχει λάβει δραστικά μέτρα για το φόρο ρύπανσης που θα μειώσει τις εκπομπές του διοξειδίου του άνθρακα. Και θέλει ερώτημα ότι πρέπει να βρεθούν τρόποι για να μειωθούν οι εκπομπές του διοξειδίου του άνθρακα; Αφού το διοξείδιο του άνθρακα στη σύγχρονη εποχή μας είναι αυτό κυρίως που δημιουργεί το εφιαλτικό, καταστροφικό και ανθρωποκτόνο Φαινόμενο



**ΔΕΝ υπάρχει η παραμικρή αμφιβολία ότι οι καιρικές συνθήκες και στην 5η Ήπειρο έχουν αλλάξει, όπως και στον υπόλοιπο πλανήτη. Τα τελευταία χρόνια το καλοκαίρι της Αυστραλίας είναι τόσο θερμό που ψήθηκαν οι καρποί πάνω στα δέντρα, σύμφωνα με πόρισμα του Συμβουλίου για την Κλιματική Αλλαγή.**

του Θερμοκηπίου! Και το πιο ανησυχητικό είναι ότι οι τελευταίες Έρευνες από το Πρόγραμμα του ΟΗΕ για το Περιβάλλον έδειξαν ότι η αύξηση της θερμοκρασίας του Πλανήτη γίνεται με γρηγορότερους ρυθμούς από όσο πίστευαν αρχικά οι Επιστήμονες. Η Διακυβερνητική Επιτροπή για τις Κλιματολογικές Αλλαγές εκτιμά ότι η θερμοκρασία στην επιφάνεια της Γης θα ανέβει κατά 2 έως 6 βαθμούς Κελσίου μέχρι το τέλος περίπου του αιώνα μας. Το τραγικό είναι ότι το φαινόμενο της αύξησης της θερμοκρασίας δεν έχει ερευνηθεί ακόμα με βεβαιότητα και κανείς δεν ξέρει αν τελικά μια μέρα στα αμέσως επόμενα χρόνια μας πουν πως «τελειώσαμε» και δεν θα μπορεί κανένας να πει «Ο Σώζων Εαυτόν Σωθήτω» γιατί δυστυχώς δεν θα υπάρχει Σωτηρία.

ΣΥΜΦΩΝΑ με Αυστραλό Επιδημιολόγο «Η επιβίωσή μας σε αυτόν τον πλανήτη εξαρτάται από την αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής». Αν δεν αρχίσει τώρα η λήψη μέτρων για να μειωθούν οι εκπομπές των ρυπογόνων αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου κατά τον πιο άγριο τρόπο η φύση θα εκδικηθεί τους βιαστές της, αφανίζοντας τα πάντα. Η νέα Έκθεση της αρμόδιας Επιτροπής για τις Κλιματικές Αλλαγές, διαλύει και τα τελευταία σπέρματα αμφιβολίας. Ούτε στους χειρότερους εφιάλτες μας, τονίζει η Έκθεση, δεν έχουμε δει τις τρομακτικές Κλιματικές Αλλαγές που θα λάβουν χώρα στον Πλανήτη μας μέχρι το 2050 υποβαθμίζοντας δραματικά την ποιότητα της ζωής δισεκατομμυρίων συνανθρώπων μας, ως αποτέλεσμα της αχαλίνωτης εξάρτησης του σύγχρονου πολιτισμού από την καύση πετρελαιοειδών και άνθρακα, που τα καυσαέρια τους δημιουργούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου.

ΟΔΥΝΗΡΕΣ έως εφιαλτικές θα είναι οι συνέπειες από τις Κλιματικές Αλλαγές που ήδη σημειώνονται σε ολόκληρο τον Πλανήτη και προκαλούνται από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Υπεύθυνος

για το πρόβλημα είναι ο άνθρωπος και οι δραστηριότητές του που οδηγούν στη μείωση του Διοξειδίου του Θείου που έχει την ιδιότητα να ψυχραίνει την ατμόσφαιρα. Αντίθετα αυξάνονται τα επίπεδα Διοξειδίου του Άνθρακα που προκαλούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Οι προειδοποιήσεις των Οικολόγων και των Ειδικών Επιστημόνων επιβεβαιώνονται. Ήδη η θερμοκρασία στον Πλανήτη αυξάνει με γρήγορους ρυθμούς, οι πάγοι στους Πόλους λιώνουν, η στάθμη στις θάλασσες ανεβαίνει, με συνέπεια να απειλούνται με εξαφάνιση παράκτιες περιοχές. Επίσης είναι πιο συχνά τα ακραία καιρικά φαινόμενα που προκαλούν μεγάλες καταστροφές με ανθρώπινα θύματα, όπως αυτά που είδαμε πριν λίγες ημέρες στην Αυστραλία που χάσανε τα σπίτια τους πολλοί συνάνθρωποί μας.

Η ΩΡΑ της Γης που γιορτάστηκε φέτος σε όλο τον κόσμο με πυροτεχνήματα και άλλες εκδηλώσεις ήταν ένα μήνυμα ότι αν δεν λάβουμε τα κατάλληλα μέτρα θα εκλείψει η Ζωή στον πλανήτη μας γιατί η Γη θα καταστραφεί. Το Ρολόι της Καταστροφής από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου δείχνει παρά πέντε. Το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου δεν είναι ένα αποκύημα της φαντασίας. Είναι μια εντεινόμενη κρίση που εκπροσωπεί μια σοβαρή απειλή για την Ανθρωπότητα. Δεν δικαιολογούνται πλέον εφησυχασμός και αδιαφορία από κανέναν, τη στιγμή που ο εφιάλτης είναι στην ατμόσφαιρα πάνω από τα κεφάλια όλων μας. Και πρέπει τώρα να κινητοποιηθεί και να εξεγερθεί η κοινή γνώμη σε κάθε γωνιά της Γης, αν πράγματι πιστεύουμε τους Ειδικούς Επιστήμονες που μας προειδοποιούν να λάβουμε τα αναγκαία μέτρα γιατί απειλείται η Ζωή στον Πλανήτη μας.

Για άνθη  
σε κάθε περίπτωση

**WARATAH FLORIST**

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

- \* Ανθοδέσμες
- \* Στεφάνια
- \* Ανθοστολισμοί

14028

4/322 Homer St., Earlwood  
Τηλ.: 9559 1193